3aBoa MeTannNYecKon

mebenu u ctennaxen d | kO m . r u

EZlKom

MACIHOOPT

CTENNAXHbIAN KOMMJIEKC
CT-031-CK600

LEEEEY (/)]

L0047

EEFFF SIS

4

/

FF T i T i iiiiifsaiiisss

[

A

FEFE

HaTta KoHTponep OTK YnakoBLLMK

M3roToBiieHUA

CaHkT-lMeTepOypr

1



O6wue cBegeHuns.

1.1. Crennax metannuuyeckuir mogenm CT-031 TY 5615-003-31045953-2000 npeaHasHayeH ANs XpaHEHUs Ha
norkax pasnm4yHbIX rpy30B.

1.2. Crennax npeactaBnsieT cobol cOOpHO-pa3bopHY0 KOHCTPYKLMIO, COOMpaEMyto U3 OTAENbHbIX 31IEMEHTOB B
OAHY NUHMIO NO6ON ANWHBI, C NOOBIM KONMYECTBOM CEKLMA U BO3MOXHOCTBIO PEryrMPOBKM NMOSOK NO BbICOTE
¢ warom 53 mm. CtennaxHbin komnnekc CT-031-CK600 narotaBnmeaeTcs BoicoTon oT 2067 mm ao 2491 mm ¢
warom 106 MM, wupuHon cekumn 1000 mm 1 1300 mm, rmy6uHon 600 mm. Ha cekuun wmpuHor 1000 mMm
MOXHO YCTAHOBUTb KOMMIEKT wWkadha, Nonku, pasgenutenu nonok, SLMKK, KOMNEKT rapaepobHbIi, aKpaH 1
akceccyapbl Ha 3KpaH. AWK MOXHO YKOMMIEeKToBaTb Habopamu NOTKOB MiacTMKOBbLIX (MO ABa KOMMMeKTa-
01 Ha gWwKK) n/unu neperopoakamu, NnoapobHo cM. Ha caunTe dikom.ru u B pasgene «/1podykuyus».

1.3. WasroTtosutens ctennaxa OO0 «dnKom-Cepsucy.

Appec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lNeTepbypr, KonnuHo, CanepHbivi nepeynok, aom 3.
OnekTpoHHbIv agpec: dikom.ru, shop.dikom.ru

1.4. MpeanpusaTve — U3roTOBUTENb OCTaBNsAET 3a COOOW NPaBO BHOCUTb U3MEHEHWUSI B KOHCTPYKLMIO CTennaxen,
He BnvsoLWmMe Ha paboTocnoCoBHOCTb KOHCTPYKUUKN, HE yXyAllalwme noTpebutensckme CBOMCTBa M3enus.
Mpn 3TOM BO3MOXHbI U3BMEHEHNSI XapaKTEPUCTUK U KOMNIEKTa NOCTaBKMW.

2. KomMnnekT nocTaBKM 3/1€eMEHTOB.

OnemeHThbI cTennaxa OTrPyXKatTCs CO Cknaja B pa3obpaHHOM BUAE C KOMMIIEKTOM Kpenexa.
No Kon.
OnemeHTbI cTENnaxa MpumeyaHue
nos. LT,
CT-031 PAMA 2067x600
B komnnekT BxoaaT:
1. | CT-031 Crovika 2067 2
2. | CT-031 Crskka 600 3
3. | Sarnywka 2
4. | Camopes 4,8x16 18
CT-031 MNognatHuk (6e3 aHkepa) 2
B komnnekT BxoaAaT:
5. | MNMoanaTtHuk 1
6. | bont M8x45 1
7. | larka M8 1
8. | Lanba 8 1
9. | AHkepHbIn 6onT M8x80 * * NNprnobpeTaeTca oTAENbHO
CT-031 PAMA 2173-2491x600
B komnnekT Bxoadar:
1. | CT-031 Cromka 2173-2491 2
2. | CT-031 Crskka 600 4
3. | Barnywka 2
4. | Camopes 4,8x16 24
CT-031 NognartHuk (6e3 aHkepa) 2
B komnnekT BxoaaT:
5. | MNMognaTtHuk 1
6. | bont M8x45 1
7. | lanka M8 1
8. | Lanb6a 8 1
9. | AHkepHbI BonT M8x80 * * MpuobpeTaeTcs OTAENbHO
PackocHas cuctema 1000 (1300)* *PackocHas cuctema ycTaHaBnMBaeTcs Ha
KaXKOylo CeKUMIo CTennaa, Kpome CeKLun co
B komnnekT BxoaAT: wkacom
51. | Kpto4oK KOPOTKUI 2
52. | Kpto4oK AnNUHHLIN 2
53. | Tanpen 2




14.
24,
25.
26.
18.
21.
22.

23.
12.
13.
15.
16.
17.
44,
30.
19.
20.
11.
49,

10.

34.
40.

35.
40.

36.
40.

37.
38.
15.
32.
33.

41.

42.
43.
40.
15.
32.
33.

CT-031-CK600 KomnnekT wkada*

B komnnekT BXxoaAaT:

Manenb

Tara

3amok «Euro-Locks»

Ocb

dukcaTop HanpasnsoLLen
MeTns nnacTukoBas
Cawmopes 4,2x9,5
Camopes 4,8x16

YNop pe3nHOBbIN ABYXCTOPOHHUN
BuHT M4x10 (nonynotan)
arika-6apawek M4

Bont M6x45

"arika M6

Brynka

Barnywka 20

BuHT M6x12

[Bepb nesas

[Bepb npaBas

CreHka 6okoBas

CTteHka 3agHsas

CT-031 NMonka 600x1000*

BC Awwmk w54d27h100*

B komnnekT BxoaAr:
Awmk Taxkénbin H=100 mm
Komnnekt Hanpasnsowmx 550 Mm

BC Awwmk w54d27h150*

B koMnnekT BXxoOAT:
Awmk Txkénbin H=150 mm
Komnnekt HanpaBnaowmx 550 mm

BC Awwmk w54d27h300*

B komnnekT BxoaAr:
Awmk Taxkénbin H=300 mm
KomnnekT Hanpasnsaowmx 550 mm

CT-031-CK600 KomnnekTt onop ana Auwmka

r/n 100 kr*

Onopa sumka ne.as
Onopa quwmka npaeast
Bont M6x45

Bont M6x16

Manka c pnaHuem M6

KoBpukK B ALmMK-03 (pe3nMHOBbIN)*

CT-031-CK600 OJon. koMnneKT onop Ans
Awmka 300*

B koMnnekT BXxoOaT:

Onopa BbIcOKast nesas

Onopa BbicOKasi NpaBasi
KomnnekT Hanpasnsaowmx 550 mm
Bbont M6x45

Bont M6x16

"anka c pnaHuem M6

NRRrRPWARMTDoONMNNOMNPOADDRENON

N

[ =

=Y

o N

O N NG

*(6€e3 KpbILKX U OHULLA)
no »xenaxuio Nokynatens
yCTaHaBMNMBAlOTCSl HA CEKL MU CTennaxa
2067(min)x1000x600 mMm
(Tp¥ ynakoBOYHbIX MecTa)

*KpbilLKa U gHO LWKada nprobpeTatoTcs
oTAeNbHO

*no xxenanwuio MNMokynatens
yCTaHaBMMBaKTCA Ha Cekuun cTennaxa
wmpuHon 1000 mm 1 rny6uHon 600 Mm

*no xxenanwuio MNMokynatens
yCTaHaBMNMBAalOTCH Ha CEeKUMK cTennaxa
wwpwuHon 1000 mm 1 rnyduHomn 600 Mm

*no xenaHuto MNokynaTtens
YCTaHaBMNMBAIOTCS HA CEKL MK CTennaxa
wupwuHon 1000 mm 1 rmybuHomn 600 Mm

*Heobxoamm npu yctaHoBke BC Awmka

*no xxenaHuto MNMokynaTens

*no xenaHuto MNokynaTens
ycTaHaBnuBaeTcs Ha Awuk 300 ons
yBENUYEHUsI ONYCTUMOW Harpy3kun Ha sILLMK
no 200 kr




27.
29.
30.
31.
32.
59.
33.
15.

28.
29.
30.
31.
32.
33.
59.
15.

45,
46.

47.
48.
32.
39.
15.
50.
54.
55.

56.

57.

58.

CT-031-CK600 Cucrtema
aHTuonpokuabiBaHus 900*

B komnnekT BxogAT:

MaHenb kpenéxHasa 900 B cbope
Banka onopHasi 1000

BuHT M6x12

["anka camokoHTp. M6

Bont M6x16

LWanba 6

Manka ¢ onaHuem M6

Bont M6x45

CT-031-CK600 Cucrema
aHTMonpokugbiBaHua 525*

B komnnekT BxoaaT:

MaHenb kpenéxHaa 525 B cbope
Banka onopHas 1000

BuHT M6Xx12

anka camokoHTp. M6

Bont M6x16

LLanba 6

Manka ¢ onaHuem M6

Bont M6x45

CT-031 SkpaH 400x1000*

B komnnekT BxoaaT:
CT-031 3kpaH 400x1000
dukcartop

CK-031-CK600 KomnnekT rapaepobHbIn*

B koMnnekT BXxodaT:

CT-031 Onopa nof nepeknaguHy
Tpyba 25x2

Bont M6x16

anka ¢ donaHuem M6

Bont M6x45

CT-031 Monka 600x1300*

CT-031 Pasgenutensb nonok 500 (600)*

CT-031 NaHenb TopueBasa 1008x600*

CT-031 NaHenb TopueBasa 1008x600
nepdopupoBaHHaa*

Awunk nnacTukoBbIN cepun A*

Awwmk nnactukoBbin cepuun b*

ArRADMDMDMDIMNOPR

ArDRADMDMDMDIMNOER

ArBAbDhEDN

*yCTaHaBNMBAETCS B KOMIIEKTbI
CT-031-CK600-13...17
U no xenaxuto MNokynatens npu Hanu4nm
AWMKOB (Ha cekuum wmpuHon 1000 Mm u
rny6uHon 600 mm)

*yCcTaHaBNMBaETCS B KOMMIIEKTbI
CT-031-CK600-08...12
WK MO KEeNaHWIo NOoKynaTens npu HanMyinm
ALWKNKOB (Ha cekumm wnpmHon 1000 mm n
rnyéuHomn 600 mm)

*no xenaHwuto NokynaTens Ha ceKkumm
wupuHon 1000 mm

*no xxenanuto MNMokynaTens
yCTaHaBMNMBaETCS Ha CEKUMIO LUIMPUHOM
1000 MM n rny6uHon 600 mm

*no xxenanuto MNMokynaTens
*no xxenanuto MNMokynaTens

*no xxenaHuio MNMokynaTens
yCTaHaBNMBaKTCA Ha KpanHWe Cekumm
ctennaxa rnyéuHon 600 Mmm

*no xxenaHuio MNMokynaTens
300(400/500)x230x150 mm
*no xxenaHuto MNMokynaTens
300(400/500)x185x100 mm




3. XapaKTepuUCTHKM:

4
ic

o/n AnemMeHTbI cTennaxa BbicoTa, mm WwupuHa, mm | TnybuHa, mm
1. CT-031 Crowika (war no seicote 106 Mm) 2067-2497 33 60
2. CT-031 Crsmxkka 600 120 20 515
3. CT-031 NMoanaTHKK 28 90 90
4, CT-031 Nonka 600x1000 39 596 1000
5. CT-031 Nonka 600x1300 39 596 1300
6. CT-031 Pasgenutens nonok 500(600) 200 2 500(600)
7. CT-031-CK600 KomnnekT wkada 2067 1000 500
8. CT-031 Nanenb TopueBas 1008x600 1008 598 37
9. CT-031 Naxenb TopueBas 1008x600 1008 598 37
nepcopupoBaHHas
10. BC Awwmk w54d27h100 98 1000 591
11. BC Awwmk w54d27h150 148 1000 591
12. BC Awwmk w54d27h300 298 1000 591
13. CT-031 3kpaH 400x1000 395 998 43
14. Awmk nnactmkoBbin A 300x230x150 mm 150 230 300
15. Awwmk nnactmkosbii A 400x230x150 mm 150 230 400
16. Awwmk nnactmkosbii A 500x230x150 mm 150 230 500
17. Awwmk nnactmkoBbin B 170x105x80 mm 80 105 170
18. Awwmk nnactmkosbii B 300x185x100 Mm 100 185 300
19. Awmk nnactukosbii B 400x185x100 Mm 100 185 400
20. Awmk nnactukosbiri B 500x185x100 Mm 100 185 500

4. Tpe6oBaHusi N0 6e30MNACHOCTHU:

MakcumanbHO gonycTtumass paBHOMEpPHO pacnpegerniéHHas Harpy3ka Ha nonky — 200 kr, Ha nonky 1300 c
pe6pom xécTtkocTn — Ao 250 kr, Ha nonky 1000 c pe6pom xéctkocTn — Ao 300 Kr.

MakcumanbHasa gonyctumas paBHOMEpPHO pacnpegenéHHas Harpyska Ha awwmk — 100 kr.

Mpu yctaHoBke fon. komnnekTta onop ana Awwmka 300 (aBa KOMNNEKTa HanNpaBnALWMX) — MaKCMManbHas
gonycTuMmas paBHOMEpPHO pacnpegenéHHas Harpy3ka Ha Awuk 300 yBenuumnBaeTtcsa o 200 kr.

MakcumManbHasa Harpy3ka Ha OAMHOYHbIN cTennax — 800 Kr.

MakcumanbHas gonycTumMas Harpyska Ha CeKLMIO CTensaxa npyu yctaHoBKe CTENNaxen B INHUIO:
- AN KpaMHux cekumn — 1000 Kr,

- ANSA BHYTPEHHUX ceKumn — 1200 Kr.

BbicoTa ycTaHOBKM NepBOW NOJIKA He A0JHKHA npeBbiwaTtb 120 MM (MCKIOYeHne — yCTaHOBKa NOJIKU B
CT-031-CK600 Lkadp). JonycTmoe Konm4ecTBO MOJIOK Ha CeKLMIO cTennaxa — He MeHee 4-x (Kpome cekuum,
raoe yctaHaBnuBaeTcs WKad).

HarpyxaTb siLUMKN He06XO0AUMO CHU3Y BBEpPX, CM. CXeMY pacnpeaerieHns rpysa B siluKax.
He ponyckaeTcs BbigBUratb 6ofiee OQHOro sillMKa OAHOBPEMEHHO - BO u306exaHue OnpoKUAbiBaHUS
ctennaxa. Mpu HanuuumM AWNKOB peKOMeHAYeTCA yCTaHOBKAa CUCTEMbl aHTUONPOKUAbIBAHUSA.

Cxema pacnpegeneHusi rpysa B silLlMKax

50 kr
50 kr
100 kr max

100 Kr max

100 kr (200 kr) max




5. Tpe6oBaHus no akcnnyaTauum.

5.1. MNpw ycTaHoBKe cTennaxew nomnbl AOMKHbI ObITb POBHBIMUW, MOBEPXHOCTM MOM1a rOPU3OHTanbHbIMK. [onycTUMBINA
YKIOH — He 6onee 2 mm Ha anuHe 1000 MM, MecTHble yriybneHns B 30He YCTaHOBKM CTOEK — 0 2 MM. [lonbl B
CKIagcKux NoMeLLLEHUSAX AOMKHbl COOTBETCTBOBaTL TPeBOBaHUAM HOPMaTUBHbLIX JOKYMEHTOB:

- CHwul1 2.03.13-88 «[Monbi»
- PEKOMEHOALUWMW no npoektupoBaHuio nonos (B passutne CHull 2.03.13 - 88 «[Nonbi») MOC 31-1.98 (AO
LUHWW npom3agaHun).
BHumaHue!
N3rotoButenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a YCTOMUYUBOCTbL CTENfaxen, yCTaHOBMEHHbIX Ha nonax,
BbIMOJSIHEHHbIX C HapyLleHUueM TpeboBaHUM HOPMATUBHbLIX JOKYMEHTOB.

5.2. 3akpenneHue pam cTennaxa K nony aHkepHoiMy Bontamm siBNSeTcs ob6A3aTenbHbIM.

5.3.  Ypgapbl no pamam v noskam, B TOM Y1Cne 1 NpU YCTaHOBKE rpysa, He AONYyCTUMbI.

5.4. B cnyyae noBpexaeHWs 31IeMeHTOB CTennaxa nx HeobxoanMo 3aMeHNTb Ha HOBbIE.

BHumaHue!
N3rotoBuTEenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 06e30MacHOCTb 3JKCMiyaTauMu cTennaxa B criyvyae
noBpexAeHns 3NeMeHTOB CTennaxa.

Mopspok c6opku CtennaxHoro komnnekca CT-031-CK600.
6. Co6opka pambl:

6.1. Ha BepxHIO YacTb kaxgon cTorkm (no3.1) HageTb 3arnywky (nos.3).

6.2. B HwxHelh vacTM Kaxgon cTorkm (no3.1) 4vepe3 MpsIMOYrofibHble OTBEPCTUSI C OOKOBOW CTOPOHbI
NpMcoeauHNUTbL NOANATHKK (N03.5) npu noMowwm 6onta M8x45, ravikun M8 u wandel 8 (no3.6,7,8).

6.3. B ofHy 13 cTOeK 3aBECTM CTSHKKM (N03. 2), 3adMKCUpPOBaTh MX C OOHOM CTOPOHbI camope3damu 4,8x16 (noas. 4).

6.4. TepeBepHYTb CTOMKY U C OPYron CTOPOHbI caMmope3aMu CTSKkM k cTorke HAXKVBUTDL (npu Hannyumn CT-031-
CK600 LWkada).

6.5. 3aBecTn cTeHkn OOKOBble B CTOWKY, COEAMHUTb MX mexgy cobon BuHTOM M4x10 (nonmynoTan) u ramkomn-
bapawek M4 (nos. 12, 13), BbIPOBHATbL 1 NPOTAHYTL camopesbl 4,8x16 (no3. 4) cornacHo KoMMMekTauuu.

6.6. BTopyto cToviky pambl Ans ygobcTBa cHavana HaXXmBUTbL OAHUM CaMOPE30M.

6.7. 3atem 3aBecTu 1 3adhmnKcMpoBaTb C ABYX CTOPOH camope3amm 4,8x16 (nos. 4) cornacHo cneuudmkaumm.

7. Co6opka wkada:

7.1. CoegnHuTb pambl mexay cobow nonkamu (no3.10). MNpu HEOGXOAMMOCTU OTOrHYTb 3aLernbl CTOEK MIOCKOW
oTBEPTKON. CHavana ycTaHOBWUTb CPELHIO NOJIKY (BPEMEHHO) ANsl NpUAaHUs KOHCTPYKLMUM YCTOMYMBOCTM,
3aTeM BEPXHIOH.

7.2. 3aBecTtu naHenu (no3.14) nocriefoBaTenbHO B HWXKHEN U BEepXHEW 4acTsax cTennaxa U coeuHUTb UX CO
cTokamu npu nomowy 8-mm 6ontoB M6x45 n raek M6 (nos.15,16).

7.3. YcTaHOBUTb B NaHenu BTYMku (No3.17) B KpaHWe OTBEpPCTUS — 4 WT., a B LieHTparbHble npaBble 0TBEPCTUS
YyCTaHOBUTb (PMKCATOPbl HanpaBnsoLwen (no3.18) - 2 wT. (oguH CBepxy, OAWH CHU3Y) Nog TArv ABepu NpaBon.

7.4. Tlocne 3TOro CHATb CPEAHIOKD MOMKY U YCTAHOBUTL €€ KaK HVXKHIOK MoKy Lwkada.

BHyTpeHHee HanonHeHue wwkada:
8. CuctemMa aHTMONPOKUAbLIBAHUA:

8.1. lMpu HanuuMu ALWMKOB PEKOMEHOYEeTCs YCTaHOBUTb CUCTEMY aHTMONPOKuAbiBaHusA. [laHenb KpenéxHyo B
cbope (n03.27,28) coeguHntb ¢ Gankamu onopHeiMv 1000 (no3.29) npm nomowwm BuHTa M6x12 n rankm
caMoKoHTpsLmecs M6 (no3.30,31) — 4 mecTa.

9. HAwwmk:

9.1. Awwmkm yctaHaBnuBaTb CHM3y BBepx. CHayana yCcTaHOBWUTb OMOpbI siluKa nesylo U npasyo (nNo3.37,38) Ha
pambl Npy nomoLm 6ontos M6x16 (Mnm M6x45) n raek ¢ pnaHuem M6 (nos3.32(15),39) — 4 mecra.

9.2. YCTaHOBUTb CUCTEMY aHTMOMNPOKUALIBAHUA: B MECTax NepPeCEeYeHns C Onopamu siLLUKa KpenuTb NX BMECTE Ha
oguH 6onT, B MecTax coeauHeHus 6anok cucteMbl aHTMOMPOKUALIBAHUS CO CTOMKOW — MPOSIOXWUTb MEXAy
LLlanby 6 — kak NpoKnagKy Mexay CTONKOW 1 6ankon.

9.3. PasbeguHuUTb BHYTPEHHIOK M BHELLHIO YacCTb HanpassoLWmX SwmyKa, omkas gomkcaTop.

9.4. YCTaHOBMTb BHELLUHIOW YacTb HanpaBnswwWMx Ha onopbl dAwmka (no3.37,38) — 3aBecTM 3auenbl B
COOTBETCTBYHOLLIME OTBEPCTUS A0 LEeN4Ka.

9.5. BHYTPEHHIOK YacTb HaNpaBnsLWUX YCTAHOBUTL Ha ALK (N03.34,35,36) COOTBETCTBEHHO — 3aBECTU 3aLienbl
B COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTUSA A0 LernYKa.

9.6. 3aBecTu fAWMK B HanpaBnsowme, omkaB (UKCATOPbl HA HaMpaBnslLWMX. YCTaHOBUTb CHU3Y-BBEPX BCe

ALLMKN.
10. MNonku
10.1.BbicTaBuTb Ha Heobxooumoun BbicOTe Bce nonku. lNMpy HeoBXOAMMOCTM OTOrHYTb 3auenbl CTOEK MIOCKOW
OTBEPTKON.
11. 3kpaH:

11.1.YcTaHoBuTb 3kpaH (No3.45) Ha 3auenbl CToek, 3aBecTu cnepean. Npu HeobBXOAMMOCTU OTOrHYTb 3auensbl
CTOEK NNockon OTBEPTKOW. CBepxy aKpaHa YCTaHoOBWUTL dmkcaTopbl (NM03.46). MNpu HannMuMmM HECKOSbKUX
9KpaHOB yCTaHaBNMBaTb UX CHU3Y BBEPX.
12. CT-031-CK600 KomnnekT rapaepo6HbIn:
12.1.CHavana ogHy onopy nog nepeknaguHy 3aBecTu B 3aLenbl CToek, 3akpenutb 6ontom M6x16 (nnu M6x45) n
ravkon ¢ dnaHuem M6 (no3.32(15),33) — aBa mMecTa Ha nepeknaguHy. 3ateM B OTBEPCTMS ONOp 3aBECTU
Tpyb6y 25x2 (n03.48), nocne 3akpenuTb BTOPYO OMNopy.

6




13. CrTeHkKu 3agHue:
13.1.CteHkn 3agHue (no3.49) ycTaHOBWUTbH MNOCredoBaTENbHO CHU3Y-BBepX. CeKkuus 3aBOAUTCA KpHOYKamMu B

COOTBETCTBYHOLUME NPSAMOYIrOSibHbIE OTBEPCTUS CTOEK.
13.2.Cekummn coegmHuTb Mexay cobom npu nomoLum 3-x BUHTOB M6x12 u raek M6 (nos.30,16).
13.3.3akpbiTb OTBEPCTUSA B CTEHKAX 3agHUX 3arnywkammu 20 (no3.50) — 4 mecTa.
14. OBepw wkada:
14.1.Ha aBepb nesyto (N03.19) 3akpenuTb NeTnu nNnacTukosble (Mo3.21) — 2 wT. npyu nomoLn camopesos 4,2x9,5
(no3.22) — 4 wrt. BctaBuTb ynopbl pesvHOBblE ABYXCTOPOHHME (M03.23) — 2 WT. B COOTBETCTBYHOLLUME
OTBEPCTUSA Ha ABEPU (CM. CXEMY COOPKM).
14.2.Ha pnBepb npasyto (n03.20) Tak xe 3akpenuTb ABe NeTnu nnactukosble (M03.21) npu noMoLm 4-x camopesos
4,2x9,5 (no3.22). BctaBnTb ABa dukcaTopa Hanpasnstowen (no3.18) B COOTBETCTBYIOLLNE OTBEPCTUSA ABEPU
npaBon.
14.3.3amok (no3.25) yctaHoBuTb B nonoxeHun «3AKPbITO» (cm. cxemy cbopku Ha cTp.11l). 3akpenutb TArm
(n03.24) Ha 3amMKe C MOMOLLBIO MPWXMMA, BXOASLIEr0 B KOHCTPYKUMIO 3aMKa, NMpyu 3TOM TAMM B MONOXEHUU
3amMka «3AKPbITO» gomkHbl BXoAUTb B hrkcaTopbl HanpaBnsoLwen.
14.4.3aBecTtun gBepu nesyto (No3.21) u npasyto (N03.20) B coOOTBETCTBYOLWME BTYKM (M03.29) Ha NaHensx, BCTaBuB
ocu (No3.26) B ABepwn U 3allernkHyB MX Ha neTnsx nnactukosbix (M03.45) (Mpu HeobxoaumocTW yoanutb
Kpacky B NOCaf04HbIX OTBEPCTUSAX MEXaHNYECKUM NyTEM) COBMELLAs UX C BTyNKaMu B NaHensx.
15. CO6opka cekuun ctennaxa:
15.1.Cobpatb pamy (CM. NyHKT 6 u cxemy cbopku Ha cTp.10). CoeauHnTb pambl Mexay cobon COOTBETCTBYHOLLMMU
nonkamu (no3.10/50), pekomeHayeTCs CHavyana yCTaHOBUTb HWDKHIOK MOJIKY, 3aTeM BEPXHIOK I CPeaHIo 1
Aanee nocneaywowme. Npn HeobxoaUMOCTN OTOTHYTb 3aLernbl CTOEK NIIOCKON OTBEPTKOW.
15.2.YCTaHOBUTb PaCKOCHYK CUCTEMY, ONS 4Yero 3auenuTb Kprovkom MmanbiM (no3.51) 3a npsmoyronbHoe
OTBEPCTUE B BEPXHEW YacTW NEpBON 3agHEW CTOWKM, KproukoM Gonblwmm (Nno3.52) 3a npsMOYyrofibHoe
OTBEPCTUE B HWXKHEN YacTu BTOPON 3agHen cTtorku. Kptoykn 3auennTb 3a Tanpen (no3.53) n ocylecTButb mx
npenBapuTENbHYIO HATSDKKY. AHANOrMYyHbiM 06pa3om COeaMHUTL ABa APYrMX Kpoyka CO BTOPbLIM TarpenoMm u
nocre 3TOro OCYLLECTBUTb UX HATSXKY.
BHUMAHMUWE! OkoHyaTenbHyl0 HaTSXKy TanpenoB Npou3BOAWUTb MOMNEpeMeHHO, m3beras nepekocoB CTOEK
ctennaxa! PekomeHayeTcs NpoBepuTb BEPTUKANBLHOCTL CTOEK MPU MOMOLLM YPOBHS.
C6opka nocrnegyoLmx CEKLUMIA CTennaxa OoCyLLeCTBMASETCA aHanornyHbiM obpasom, CTOVKM (32 UCKITHOYEHUEM
KpanHVX) OOQHOBPEMEHHO CrnyxaT AN KpenneHus nonok nocneayoLen n npeablayLlen Cekuun cTennaxa.
15.3.MaHenu Topuesblie 1008x600 (no3.54,55) yctaHOBUTL Ha KpanHMe cekumn B 3aLenbl CToek CHU3Y-BBepX.
3auenbl CToek OTOrHYTb NIOCKON OTBEPTKOW.
15.4. BHUMAHMWE! Mocne cbopku ctennaxHoro komnnekca CT-013-CK600 n ycTaHOBKM €ro no nraHnpoOBKE pambl
Yepes NOANATHUKM KPeNATCs K nony aHkepHbiMu 6ontamm M8x80 (no3.9).
15.5. Mpwn 3arpyske ctennaxa meHee 50% OT MakcMMarnbHON JONYCTMMOW Harpy3ku JoMnyckaeTcs yCTaHOBKA
cTennaxa 6e3 kpenneHus K nony.
TunoBble BapuaHTbl ctennaxen CT-031 nsobpakeHbl COOTBETCTBEHHO HA CXEME.

TunoBble pasmMepbl pam TunoBble pa3Mmepbl NONOK

=y
D
o
o

1000 1300

2170...2491
4 CTAKKN

2067
3 CTAKKM

PackocHas cuctema 1000 / \ PackocHas cuctema 1300

16. lFapaHTUK usroToBUTEnNA.

16.1. NaroTtoBuUTENb rapaHTUpyeT UcrpaBHyo paboTy cTennaxa npu ycnosum cobnogerus Nonb3osarenem
npaBuIl NO TPAHCMOPTUPOBKE, XPAHEHWIO, YCTAHOBKE, SKCMyaTaumm U UCMOSTb30BaHWUIO CTENNaXen no
HasHa4YeHuo.

16.2. MapaHTua - 2 roga co OHSA NPOAaXM.

16.3.MapaHTUNHbIA PEMOHT NPON3BOAMUTCS NPU HANMYUN JOKYMEHTOB, NOATBEPXKOAIOLLNX MOKYIKY.

16.4.B cny4ae HapyweHusi paboTocnocobHocTn wu3genus no BuHe [lonb3oBaTenss nNpu  MexaHW4ecKux
NOBPEXAEHUAX 3NEeMEHTOB, HENPAaBUIBHON YCTaHOBKE M 3KCMnryaTauuu, Npu UCNonb30BaHUN CTeNnaxen He
MO Ha3HAYEHUIO rapaHTUN HE COXPAHSIOTCS, 3asiBlIEHHas FPy30N04bEMHOCTb HE rapaHTUMPYeTCs.

16.5.MNpn obHapyxeHun aedeKkToB NPOM3BOLACTBEHHOIO XapakTepa u3genne HeobxoanMo BEPHYTb M3rOTOBUTENHO
anst oomeHa. OOMeH NpoM3BOAMTCS MPU HaNMYUM OKYMEHTOB, NOATBEPXKAAOLLMX MOKYTKY.

7



Cxema cbopku
6. C6opka pambi:

7_‘.-7-:-:-:-- = === == — — —— .
\ 61 . Croika Lan6a 8 — /
6.2. %|
SarnyMKa/@_E

Bont M8x45 \i

Camopes 4,8x16 6 3




R

7. Cbopka Lwkada:

7.2,

O _| |

Bont M6x45’/
[anka M6

Pukcartop .
HanpasnsoLLen

YcTaHoBUTb
BpPEMEHHO
B (nonka
Tynka HIDKHSAS)
o |
O _|

dukcaTop ~
L HanpasnsoLwen

e e o Sl

"\

)

[aika camoKkoHTp. M6

BUHT M6x12

BHUMAHMUE!
Mpwu cbopke cucrtembl
aHTMONPOKNAbIBAHUSA
BAXHO
pacnonoxeHue 6anok
OMOPHbIX




["anka camokoHTp. M6

bont M6x16
Bbont M6x45

B BepxHen yacTtu cucrtema
aHTUONPOKMAbIBAHUS KPENUTCA
K CTOMKe, B 3TOM cry4ae
Wwanba siBnsieTcs NPoKnagkon u
CTaBUTCSH MeXAy CTOMKOMW U
©ankon onopHOM CUCTEMBI
aHTUONPOKMAbIBAHMS.

Banka onopHas 1000

Lllanba 6

0 o : '

] a :

Onopa Auka nesas o 2 — | _E ‘ : '

OTMeYeHa oTBepCcTuem A =0 et | i[C] .

] a .

o O ; H .

: _ I “1is '

~ g " Ll

B HWXHen yacTtn cuctema . '
] o

aHTUONPOKNAbIBAHNS - —— | E o ‘

rnepecekaeTcs ¢ onopamm = I :

fILLMKa, B 3TOM cry4ae Lanby . 0
YCTaHOBUTb CO CTOPOHbI BonTa. o

Bont M6x16 BonT M6x45
LLlan6a 6

* Mpun Hannyum CT-031-CK600
D,OI'IOHHVITe.ﬂbHOFO KOoMMreKTa onop
avika camokoHTp. M6 ans ;II.I.I,VIKa 300 (I'IO3.42)
yCTaHaBJ1IMBalOTCA BbICOKME OMNMOpPbI
AWMKa U OBa KOMIJIEKTA HanpaBALWNX.

nos. 37 nnn 42*

BHUMAHMUE!

3auenbl HanpaenaLWMX
3aBecTu B
COOTBETCTBYHOLUNE

oTBepcTua A0 Wesnyka!

9.3.

10



BHUMAHME!

3auenbl HanpaenaLWMX
3aBecTu B
COOTBETCTBYIOLLME

oTBepcTna 4O LenykKa!

9.5.

ooooo
s

ooooo

ooooooo
e~

H
-
= T e o
E=_===‘- Se=— [m}
STees S ———
ooooo == S0 9 0 0 0 oS
Haiw_éo\o\g .Fgag#*g’
= SS=aou

oopooopOoODOoDOOOOOOOOOOOOO
OooppOoODOODODODOOODOOO0O0O0O0O0DO

gooopooOoDoDpDODOOOO0OOOOOO
ooooopopOoOoOOOOOOODOOO

goooooooOOOOOOO0O0O
oooOooDOO0DO0OO0OO000O00O0O0

S aananooanass

3aBecTu aKpaH cnepean un
3aduKkcmpoBaTtb
doukcaTopamu CBepxy.

12. KomnnekT rapaepoOHbIN:

/\/ﬁh\/prGa 25x2

nT M6x16  M6x45
["anka camokoHTp. M6

Onopa nog
nepeknaguHy

11




14. COopka oBepeu:

Ynop
— PE3NHOBbIV
OBYXCTOPOHHUI

Camopes

[Bepb nesas /4,2x9,5

L Metna
%ﬂacmmaaﬂ

PukcaTop .
HanpasnstoLLen

BHMAHWE!
NonoxxeHne

3aMKa
"3AKPbLITO"!

Ocb
Ao
Lenyka

12



15. Cbopka cekummn ctennaxa CT-031:

\‘i |

nos.4

/" Camopes 4,8x16

AN

Crskka

nos.6

/ Bont M8x15

nos. 7,8
[anka M8, LLlanba 8

AHkep M8x80

nos. 54

nos. 56

i
\
N
!
N

MaHenn o6nMLOBOYHbIE YCTaHABNMBATbL CHU3Y-BBEPX, NPEABAPUTENIbLHO OTOrHYTb
3auenbl Ha CTOMKax.

BHUMAHME! Nocne cbopku crennaxHoro komnnekca CT-013-CK600 u
YCTaHOBKM €ro Mo niaHnpoBKE paMbl 3aKPENUTb K MOy aHKEPHbIMU
6ontammn M8x80 (nos.9).

13



BapuaHtbl BHyTpeHHen komnnektaumum CT-031-CK600 LWkada

CT-031-CK600-01 CT-031-CK600-02 CT-031-CK600-03

CT-031-CK600-04 CT-031-CK600-05 CT-031-CK600-06

CT-031-CK600-07 CT-031-CK600-08 CT-031-CK600-09

¢ CucTtemoit aHTMonpokuabiBaHus 525 ¢ Cuctemont aHTronpoknasisaHusa 525

14



CT-031-CK600-10 CT-031-CK600-11 CT-031-CK600-12

¢ Cucrtemon aHTHonpokuabiBaHns 525 ¢ Cuctemoit aHTMonpokuabiBaHus 525 ¢ CucteMoit aHTMonpokmabiBaHus 525

CT-031-CK600-13 CT-031-CK600-14 CT-031-CK600-15

¢ Cuctemoit aHTronpokuabisaHusa 900 ¢ Cuctemont aHtnonpokmgeisaHna 900 ¢ Cuctemon aHTnonpokmasisaHns 900

CT-031-CK600-16 CT-031-CK600-17

¢ CucTemoit aHTronpokuabisaHus 900 ¢ Cuctemoit aHTuonpokuabisaHua 900

15



©
= =
/%

CT-031-CK600 %
Cuctembl aHTMONPOKNAbIBaHUS 525* / 3

CT-031-CK600
Cuctembl aHTonpokuabiBaHus 900*

CT-031-CK600
KomnnekT onop ans
awwmka rn 100 kr*

CT-031 3kpaH 400x1000* L CT-031-CK600

[lon. komnnekT onop ans
awmka 300 r n 200 kr*

4

CT-031-CK600
KomnnekT rapaepobHbIin®

*MpurobpeTaeTcsa oTAeNbHO Mo xenaHuto MNokynatens.

6 Pernctp. Ne20-1



	‎\\DKS-3\temp\СТ-031 СК-600 текст.pdf‎
	‎\\DKS-3\temp\СТ-031-СК600  Варианты Шкафа.pdf‎
	‎\\DKS-3\temp\СТ-031-СК600 графика1.pdf‎



